

# МХАТ имени Горького приехал в Запорожье

С волнением ожидали жители Запорожья приезда МХАТ'а имени Горького в свой город. Задолго до этого события начали поступать многочисленные заявки от предприятий, строев и учреждений на коллективные посещения спектаклей.

МХАТ имени Горького — любимый театр трудящихся нашей страны. Он по праву считается одним из лучших театров мира.

Вечером, 13 мая, в трамваях, идущих на Южный вокзал, можно было наблюдать необычную картину. В руках многих пассажиров — букеты живых цветов, свежей, только что сорванной сирени. Это жители Запорожья ехали встречать артистов театра.

Несмотря на дождь и поздний вечер, на перроне вокзала собралось много встречающих — трудящихся г. Запорожья, представителей партийных, советских и общественных организаций города.

В 23 часа 36 минут поезд плавно подходит к перрону. Из вагонов выходят артисты МХАТ'а. Их окружают артисты запорожского театра имени Шорса, представители общественности. Дорогим гостям горячо жмут руки.

Краткий митинг открыл начальник областного управления культуры т. Семешко. С приветственным словом к гостям об-

ратился главный режиссер театра имени Шорса, народный артист УССР В. Магар.

— Мы рады приветствовать вас, представители славной культуры великого русского народа, на родной украинской земле. Мы ждали вас, как ждет весеннего дождя дремлющая запорожская земля. Разрешите поздравить вас с приездом и пожелать вам больших творческих успехов во время гастролов.

От имени коллектива МХАТ выступил заслуженный артист РСФСР А. Андерс.

— Благодарим за теплый прием. Постараемся оправдать высокое доверие требовательного запорожского зрителя, — сказал он.

Артистам преподносят букеты цветов. Они садятся в автомашины и направляются в здание открывшейся в этот вечер гостиницы «Театральная».

Сегодня, 15 мая, в помещении театра имени Шорса спектаклем «Мещане» А. М. Горького открываются гастроли Московского художественного Академического театра имени Горького. Запорожским зрителям также будут показаны спектакли «Забывтый друг» А. Салынского, «Домби и сын» (по Ч. Диккенсу) и «Идеальный муж» О. Уайльда. Гастроли продлятся до 3 июня.